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ОСОБЛИВОСТІ ПЛАНУВАННЯ РОЗРОБЛЕННЯ 

СТАРТАПУ РОЗПІЗНАВАННЯ ЕМОЦІЙ 
 

Помазан Віктор, 
Магістрант з інформатики 

Харківський національний університет радіоелектроніки 

 

Стівен Бланк в своїй книзі «Чотири кроки до осяяння. Стратегії створення 

успішних стартапів» пише: «Стартап – це тимчасова структура, яка спрямована 

на пошук і реалізацію масштабованої бізнес-ідеї». Це найпоширеніше і найбільш 

точне визначення, стосовно того, що таке стартап. Що мається на увазі? Поняття 

«стартап» набуло останнім часом значного поширення та значення. Процес 

створення стартапів в Україні є відносно новим та потребує системного 

осмислення в контексті активізації. 

Саме стартапи з розпізнавання емоцій, або, так званого, EmotionAI, є 

безумовно одним з найперспективніших напрямків розвитку стартапів в наш час. 

Це не унікальне явище, але дуже перспективне, воно не потребує неймовірних 

капіталовкладень на початкових етапах. Такого роду технології активно 

використовуються у багатьох напрямках, наприклад, в маркетингу, для 

маркетологів важливо знати, що відчуває потенційний клієнт. Таке розуміння 

може забезпечити надзвичайну персоналізацію, значно підвищивши 

ефективність реклами. Цифрові маркетологи, очевидно, в захваті від 

можливостей пропозицій штучного інтелекту для виявлення емоцій. І ця 

технологія обіцяє революцію в тому, як бренди охоплюють потенційних клієнтів, 

революцію, зумовлену все більш розумними комп’ютерами.  

Розпізнавання емоцій – вкрай містка тема, яка є об’єктом досліджень вже 

протягом кількох десятиліть. За цей час було написано багато наукових робіт, 

що зачіпають різні особливості розроблення та проблеми, так чи інакше, 

пов’язані з цим напрямом комп’ютерного зору [1–10]. 

Застосунки для розпізнавання емоцій мають дуже широкий спектр 

технологій для розроблення. Основними інструментами, що були використані 

під час розробки цього проєкту, є мова програмування Python. Це одна з 

найпопулярніших мов програмування для роботи з штучним інтелектом та 

машинним навчання. Основними перевагами Python є низький поріг входження 

та велика кількість зручних бібліотек для розробки штучного інтелекту [11–17]. 

Бібліотека для розпізнавання з відкритим кодом OpenCV, яка має множину 

функцій та алгоритмів для вирішення різноманітних задач, пов’язаних із 

обробкою візуальної інформації.  

Розроблено власну модель згорткової нейронної мережі. У кожного 

зображення є деякі спеціальні точки. Що це таке? Ключові точки – такі точки, за 

якими можна класифікувати зображення, розпізнати його, якась особливість 

зображення, унікальність. Як правило, це кутові точки, або ті, де різко 

змінюється колір, яскравість і т.д. Потрібно вибирати такі точки, які роблять 
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певний внесок у характеристику зображення, будь-то різка зміна кольору 

сусіднього пікселя відносно попереднього тощо [1–9]. 

Не дивлячись на те, що задуманий стартап з розпізнавання емоцій не 

потребує величезних капіталовкладень, все ж таки, аби уникнути зайвих ризиків, 

потрібний мінімальний бюджет, щоб на початкових етапах мати змогу 

розробляти MVP даного продукту, для подальшого бета-тестування, усунення 

проблем та покращення застосунку. 

Наступною проблемою є створення відомого бренда, власної, унікальної 

складової, що буде вирізняти зазначений продукт від аналогів конкурентів, не 

тільки більшою точністю розпізнавання, а й візуально. Крім того, це дозволить 

скоротити витрати на рекламу на перших етапах. Первинну рекламу потрібно 

буде розміщувати в популярних соціальних мережах таких, як Facebook, Twitter, 

Instagram. Окремо треба розмістити рекламу на сайтах партнерів та інвесторів, а 

також на YouTube каналах, що мають відношення до теми стартапу, значного 

часу потребує процес просування у соціальних мережах. Важливо 

налагоджувати зв’язки з потенційними клієнтами та партнерами. Для збільшення 

упізнавання бренда необхідно використовувати логотип та товарний знак. 

Основною проблемою для створення стартапу в Україні є те, що українські 

компанії не зацікавлені у вкладанні коштів у нові проєкти з довгостроковим 

прибутком, їх стримують ризики неповернення. Але, незважаючи на це, на 

інформаційному ринку не так багато конкурентів, але все ще багато приватних 

інвесторів, що готові вкладати у ризикові проєкти.  

Отже, розвивати напрямок оброблення емоцій на кадрах відеозйомки можна 

майже до безкінечності, тому, в перспективі, зазначений стартап має вийти на 

світовий ринок, щоб допомагати своїми основними функціями гігантам як ІТ-

індустрії, так і індустрії маркетингу. 
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